
تیم تراکتور جمعه هفته جاری حساس‌ترین و آخرین بازی هفته بیست‌وپنجم را مقابل 

سپاهان برگزار می‌کند. این تیم درحالی به مصاف صدرنشین لیگ می‌رود که در سال 

جدید حواشی متعددی را پشت سر گذاشت، با این حال فاصله سیزده‌امتیازی این 

تیم از صدر جدول ‌انگیزه لازم را به شاگردان خمز می‌دهد تا خود را بالا کشیده و از 

این وضعیت خارج شود. تراکتور رده‌پنجمی درحالی با 39 امتیاز به استقبال هفته 

بیست‌وپنجم می‌رود که بازیکنانش اغلب عناوین مهم را به خود اختصاص داده و از 

این جهت حریف زهرداری برای سپاهان به حساب می‌آیند. سپاهان 37 گل زده و 

برترین خط حمله لیگ را به خود اختصاص داده اما بهترین گلزنان و بهترین پاسور 

لیگ در تیم تراکتور حضور دارند و این کار را برای تیمی که می‌خواهد صدرنشینی را 

حفظ کند سخت است. محمد عباس‌زاده و رضا اسدی به ترتیب با 10 و 9 گل زده 

بهترین گلزنان لیگ برتر هستند. این درحالی است که عباس‌زاده در برخی از بازی‌های 

لیگ غایب بوده و در تعدادی دیگر به‌عنوان یار تعویضی وارد میدان شد. اسدی نیز 

مهاجم نیست اما این فصل بر حسب نیاز در خط حمله به تیمش کمک می‌کند. 

از سوی دیگر ریکاردو آلوز پرماجرا نیز تاکنون صاحب عنوان بهترین پاسور لیگ است و 

اگر تراکتور به همین منوال ادامه دهد چه بسا این عنوان تا پایان فصل باقی بماند. این 

را بگذارید در کنار 10 کلین‌شیت محمدرضا اخباری تا در کل آمار تیم خمز بالا برود. 

محمد عباس‌زاده شاید یکی از بهترین مهاجمان فعلی لیگ باشد اما محبوب خمز 

نیست. از وقتی این مربی در تیم تراکتور روی کار آمد به این مهاجم مسن خود کمتر 

بازی داد. هر چند مصدومیت مقطعی این بازیکن نیز مزید بر علت شد اما در کل 

با وجود تاثیرگذاری و گلزنی این بازیکن او علاقه‌ای به استفاده از عباس‌زاده نشان 

نمی‌دهد و شاید به همین دلیل یا او را به میدان نمی‌فرستد یا به‌عنوان بازیکن تعویضی 

از او استفاده می‌کند. از طرفی عدم گلزنی این مهاجم در بازی آخر مقابل مس نیز 

می‌تواند این شرایط را تشدید کند چراکه پاکو خمز پیش‌تر هم گفته بود که علاوه‌بر 

گلزنی، علاقه زیادی دارد تا مهاجمانش پرسینگ را به‌خوبی انجام دهند و به همین 

دلیل نیز عباس‌زاده همچنان از ترکیب دور است. 

جنجال آلوز
شاید دیگر همه بدانند چه اتفاقی باعث آن استوری جنجالی آلوز شد. در آن مقطع 

که خیلی‌ها تعطیلات عید را سپری می‌کردند و خیلی از مسائل فوتبالی در مواجهه با 

افتضاح باشگاه استقلال رنگ باخت استوری آلوز بیشتر به یک شوخی شبیه بود اما 

واقعیت داشت و باشگاه تراکتور را یک‌شبه به شوکی عجیب فرو برد. برخی فکر کردند 

شاید تعطیلی نوروزی آلوز را هوایی کرد و از قراردادی که با تراکتور بسته پشیمان است 

اما موضوع اختلاف او با خمز یک تنبیه مدیریتی از سوی سرمربی تیم بود تا دیگران 

حساب کار دست‌شان بیاید و بفهمند که این مرد جدی است و با کسی شوخی ندارد. 

ریکاردو آلوز ادعا کرد خمز قصد برخورد فیزیکی با وی را داشته است. همه چیز از تاخیر 

2 روزه ریکاردو در بازگشت به تمرینات شروع شد. خمز بدون توجه به تصمیم باشگاه و 

حتی مشورت با آنها تصمیم گرفت آلوز را از لیست بازی نفت مسجدسلیمان خط بزند. 

این مربی حاضر بود ببازد اما به بهترین پاسور تیمش باج ندهد. تراکتور حتی بدون 

آلوز به بهترین برد خود در خارج از خانه در لیگ برتر دست یافت. 

هوشنگ نصیرزاده، مدیرعامل این باشگاه با تایید به اینکه باشگاه آلوز را متوجه 

اهمیت نقش مربی کرده است به ما گفت: »آلوز آماده است. می‌تواند بازی کند اما 

اگر خمز به او اجازه دهد. «

اعتراض تراکتور به کمیته استیناف
میلاد کر، بازیکن ملی‌پوش تیم تراکتور به دلیل نقض مقررات اخلاقی فوتبال از سوی 

کمیته اخلاق متخلف شناخته و یک سال از هرگونه فعالیت فوتبالی محروم شد. 

از آنجا که این حکم قابل تجدید نظر است باشگاه تراکتور بلافاصله وارد عمل شد و 

لایحه دفاعی خود را درخصوص محرومیت این بازیکن به کمیته استیناف ارسال کرد. 

هوشنگ نصیرزاده، مدیرعامل این باشگاه خود از قوانین به‌خوبی مطلع است و از این 

رو به نوعی خواهان احقاق حق باشگاه تراکتور شده است. نصیرزاده به »فرهیختگان« 

گفت: »فدراسیون فوتبال با خواهش میلاد کر را از ما گرفت. حتی پرواز او را ما تقبل 

کردیم. حالا حق و حقوق باشگاه ما را نادیده می‌گیرند. من معتقدم کار بد را میلاد 

انجام داد که علیه سرمربی تیم ملی صحبت کرد. این را به خودش هم گفتم و از او گله 

دارم. اما قرار نیست باشگاه تراکتور در این بین آسیب ببیند. ما همین حالا هم در خط 

دفاعی مشکل داریم او را هم محروم کنند که دیگر هیچ! باشگاه تراکتور در این پرونده 

درحالی دارد متضرر می‌شود که تاج شخصا به من زنگ زد و خواست تا کر را ترخیص 

کنیم. ما نهایت همکاری را با تیم ملی کردیم و حق‌مان این نبود.«

درواقع تراکتوری‌ها مدعی هستند هر آنچه رخ داده مربوط به باشگاه تراکتور نیست 

و آنها در این بین مقصر نبودند که ضرر بدهند. باشگاه تراکتور برای این بازیکن وقت، 

انرژی و سرمایه هزینه کرده و حالا وقت آن است که از او استفاده کند نه اینکه به دلیل 

اختلافاتی که در جای دیگر و تیم دیگر رخ داده این باشگاه محروم شود. وی ادامه داد: 

»اگر اختلافی بین این بازیکن و صمد مرفاوی هست چرا ما باید تاوانش را بپردازیم. آن 

هم در مورد حکمی که اصلا علتش را بیان نکردند. حتی بازیکن را هم دعوت نکردند. 

ما فقط حدس می‌زنیم اتهام چیست! اگر می‌خواستند به هر دلیل بازیکن را جریمه 

کنند برایش جریمه نقدی در نظر می‌گرفتند و او را از بازی‌های ملی محروم می‌کردند 

تا خودش هم آسیب ببیند نه اینکه بیشترین صدمه را به باشگاه تراکتور بزنند.«

به‌هرحال به نظر می‌رسد تراکتوری‌ها امیدوارند کمیته استیناف به بی‌تقصیر بودن 

باشگاه تراکتور در این پرونده توجه کند و اگر قرار است برای بازیکن به هر علتی تخلفی 

در نظر بگیرد منافع باشگاه تراکتور را نیز لحاظ کند. شاید این‌طور به نظر برسد که این 

رای ممکن است تغییر کند و بازیکن به هر دلیلی از همراهی تیم‌های ملی محروم شود 

نه از باشگاهی که هم بازیکن به تیم ملی داده و هم باید جور محرومیت او را بکشد. 

نصیرزاده در پاسخ به این سوال که این حکم به دلیل مصاحبه او علیه تیم مربی تیم ملی 

بوده است گفت: »بعید است به این دلیل باشد چراکه اتفاقا بخشی از مصاحبه میلاد 

خوب بود و نشان داد تیم ملی شئونات اسلامی را در این اردو رعایت کرده است. من 

در تماسی که با کمیته اخلاق داشتم متوجه شدم این حکم اصلا ربطی به مصاحبه او 

نداشته و در اصل به دلیل موضوع دیگری است. اگر هم تاکنون آن را اعلام نکردند به 

دلیل این بود که بازی‌های ملی تمام شود و او در این بازی‌ها به تیم کمک کند. حالا 

سوال من این است ما چرا باید صدمه ببینیم؟ یعنی بازی‌های تراکتور مهم نیست؟ اینها 

که این همه صبر کردند اجازه می‌دادند مسابقات ما هم تمام شود و بعد او را محروم 

می‌کردند. در کل بعید است وقتی بازیکنی علیه مربی تیم ملی بزرگسالان حرف زد 

و دو جلسه محروم شد بازیکنی به دلیل اینکه علیه مربی تیم ملی جوانان حرف زده 

است یک سال محروم شود. از این رو موضوع چیز دیگری است که ما هم نمی‌دانیم.«
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باشگاه تراکتور اعاده دادرسی کرد: چرا ما باید تاوان اشتباه بازیکن را بدهیم؟

را با خواهش از ما گرفت، این مزد ما بود؟ نصیرزاده: فدراسیون کُر 
  بعید است مصاحبه علیه مرفاوی علت اصلی محرومیت باشد

  گفت‌وگو

باشگاه پرسپولیس در زمینه بارگذاری به‌موقع مدارکش در‌راستای 

اخذ مجوز حرفه‌ای هوشمندانه‌تر از رقیب سنتی خود استقلال 

عمل کرد و در شرایط فعلی حداقل هوادارانش را در این زمینه 

راضی نگه داشته است.

شاید برخی فکر کنند که مشکلات باشگاه پرسپولیس و 

علی‌الخصوص بدهی‌های این باشگاه به‌مراتب کمتر از باشگاه 

استقلال بود و به‌همین‌خاطر توانست به‌موقع مدارکش را 

بارگذاری کند، اما واقعیت امر این است که بدهی‌ها و مشکلات 

این باشگاه دست‌کمی از رقیب سنتی‌اش نداشت و در‌واقع 

مدیریت بهتر این مشکلات باعث شد که این شرایط به‌وجود بیاید. 

از بدهی سنگین 850 هزار دلاری به بوژیدار رادوشوویچ گرفته تا 

بدهی به میاچ، میثاق معمارزاده، سوشا مکانی، مرحوم مهرداد 

اولادی، مهرداد پولادی، رضایتنامه کریم انصاری‌فرد به باشگاه 

سایپا و... که هر‌کدام از این اینها پرونده‌های شکایتی‌ای بود که 

باید قبل از فروردین‌ماه بسته می‌شد تا باشگاه پرسپولیس بتواند 

برای اخذ مجوز حرفه‌ای اقدام کند. باشگاه پرسپولیس بخش 

عمده‌ای از این بدهی‌ها را پرداخت کرد و مبالغ سنگینی مثل 

پرونده رادو را با توافق با این دروازه‌بان قسط‌بندی کرد. اتفاقی 

که شاید می‌توانست در‌مورد پرونده استراماچونی هم رخ دهد. 

رضا درویش در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره بارگذاری به‌موقع 

مدارک باشگاه پرسپولیس جهت اخذ مجوز حرفه‌ای می‌گوید: 

»الحمدلله که خدا عنایت کرد توانستیم این کار را با همت اعضای 

باشگاه به‌موقع انجام دهیم. اما متاسفانه برخی بر‌نمی‌تابند و مدام 

در‌حال شیطنت هستند. یک روز می‌گویند باشگاه پرسپولیس 

از فلان‌جا پول گرفت و در‌جای دیگر عنوان می‌کنند چرا دولت 

به باشگاه پرسپولیس پول داد اما به استقلال نه! همان افرادی 

که در دوره قبل در حذف سرخابی‌ها نقش داشتند همان‌ها الان 

بر‌نمی‌تابند که باشگاه پرسپولیس چطور در‌حال گرفتن مجوز 

حرفه‌ای است. نمی‌دانند که ما تا روزهای آخر چه کشیدیم تا 

توانستیم مدارک‌مان را کامل و به‌موقع بارگذاری کنیم. طلبکار 

داشتیم از 12 سال پیش که در این سال‌ها به پرونده شکایتی 

او هیچ توجهی نشده بود. سر قضیه پرداخت طلب میاچ که از 

دنیا رفته کلی دردسر کشیدیم تا درنهایت ورثه‌اش یکی را وکیل 

کردند تا طلبش را از ما بگیرد یا مهرداد پولادی که 10 سال است 

از ایران رفته است. یا کریم انصاری‌فرد که بیش از 10 سال از 

انتقالش از سایپا به پرسپولیس می‌گذرد اما پول رضایتنامه‌اش 

پرداخت نشده بود.«

تنها نگرانی باشگاه پرسپولیس برای گرفتن اخذ مجوز حرفه‌ای 

بحت مشکل نور ورزشگاه آزادی است که ممکن است باعث شود 

این باشگاه به دردسر بیفتد از این جهت که باشگاه پرسپولیس 

این استادیوم را به‌عنوان ورزشگاه خانگی خود در رقابت‌های 

لیگ قهرمانان معرفی کرده است. اما درویش برای اینکه باشگاه 

پرسپولیس در این زمینه به دردسر نیفتد راهکار جدیدی را 

اندیشیده است و در‌مورد آن می‌گوید: »اگر در این مورد مطمئن 

شویم که مشکلات ورزشگاه آزادی برای گرفتن مجوز آسیایی حل 

نشود آن‌وقت ورزشگاه امام‌رضا را که امکانات خیلی خوبی دارد 

به‌عنوان ورزشگاه خانگی خود معرفی خواهیم کرد، چون چاره 

دیگری نداریم. ما که نمی‌توانیم اجازه دهیم این همه زحمات 

یک‌ساله‌مان به‌خاطر پروژکتور ورزشگاه آزادی به هدر برود. 

به‌هر‌حال ورزشگاه امام‌رضا استانداردهای لازم را دارد و فعلا 

به‌عنوان پلن دوم ما برای معرفی به کمیته صدور مجوز حرفه‌ای 

مدنظرمان است.«

باشگاه پرسپولیس هنوز بدهی‌هایی دارد که حق ندارد در‌مورد آنها 

تاخیر حتی یک‌روزه به‌وجود آورد. بدهی به رادوشوویچ درراستای 

همین مساله است که درویش درخصوص آن می‌گوید: »جمع 

کردن پرونده شکایتی رادوشوویچ کار راحتی نبود. اگر 30 هزار 

دلار به او پرداخت می‌کردند کار به اینجا نمی‌کشید که باشگاه 

محکوم به پرداخت 850 هزار دلار به رادو شود. به‌هر‌حال ما 

مجبور شدیم که با این دروازه‌بان توافق کرده و طلبش را در چهار 

قسط پرداخت کنیم و باور کنید هر‌زمان که موقع پرداخت قسط 

200 هزار دلاری رادو فرا می‌رسد ما تن و بدن‌مان می‌لرزد که 

چطور پول را به‌موقع به دستش برسانیم تا مبادا 200 هزار دلار 

دیگر جریمه شویم. الان دوباره چند روز دیگر باید قسط دوم رادو 

را بدهیم که پولش تا حدی جور شده اما به حساب ریختنش هم 

یک داستان است. الان اگر یک روز پول دیر به حساب رادو واریز 

شود ما 200 هزار دلار جریمه می‌شویم. آن‌وقت است که هزار 

نفر پیدا می‌شوند و انتقاد می‌کنند که چرا گذاشتید این اتفاق 

رخ دهد اما نمی‌گویند که از اول اگر 30 هزار دلار به او می‌دادند 

این همه مشکلات به‌وجود نمی‌آمد.«

درویش در ادامه با اشاره به مشکلاتی که باشگاه پرسپولیس 

با آن مواجه است، می‌گوید: »در‌حال‌حاضر بازیکنان و مربیان 

خارجی زیادی داریم که باید در پرداخت حق و حقوق آنها به‌موقع 

اقدام کنیم تا مبادا کار به جریمه و شکایت نکشد. در‌کنار اینها 

آنقدر پرونده‌های شکایتی زیاد است که بعضی وقت‌ها به‌قدری 

درگیرمان می‌کند که یادمان می‌رود شرایط تیم چطور است. اخیرا 

هم یک شرکت که در سال 84، 85 در زمان مدیریت محمد‌حسن 

انصاری‌فرد با باشگاه قرارداد همکاری امضا کرده باشگاه را محکوم 

به پرداخت یک میلیارد و دویست میلیون کرده و حساب‌مان را 

بسته است. هیچ سندی هم در مورد این شرکت در باشگاه نیست 

اما به‌خاطر 85 میلیون آن زمان الان غرامت یک میلیارد و 200 

میلیون تومانی می‌خواهد. چه‌کسی می‌خواهد این پرونده‌ها را 

جواب دهد خدا می‌داند. این پرونده‌ها یکی‌یکی می‌آیند و ما تا 

آنها را پرداخت کنیم جان به لب می‌شویم.«

رضا درویش در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: نمی‌دانند برای اینکه به‌موقع مدارک‌مان را ارسال کنیم چه سختی‌هایی کشیدیم

یک عده بر‌نمی‌تابند که پرسپولیس مجوز حرفه‌ای بگیرد
  پرونده‌های شکایتی جان‌به‌لب‌مان کرده است             برای ورزشگاه آزادی پلن دوم داریم

نیلوفر مژدهی
 خبرنگار

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب آتنا دامغانی فرزند جهانگیر به شماره شناسنامه 

1196صادره از کرمان در مقطع کارشناسی رشته فقه و مبانی حقوق صادره از 

واحد دانشگاهی آزاد اسلامی واحد جیرفت مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک)گواهی موقت و دانشنامه( را به 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت به نشانی جیرفت خیابان دانشجو دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد جیرفت ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی )کارشناسی( اینجانب زهره صادقی فرزند مسیح‌اله به 

شماره شناسنامه 5794 صادره از کرج از دانشگاه آزاد اسلامی کرج با شماره 

88711500522 مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 

اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج واقع در بلوار موذن تقاطع موذن 

و استقلال مجتمع دانشگاهی آزاد واحد کرج ارسال نماید.  

مدرک فارغ‌التحصیلی بهرام حیدری فرزند مراد به شناسنامه 1065  صادره از 

دهلران در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی حقوق صادره از واحد دانشگاهی 

اهواز به شماره 129473 مورخ 81/01/20  مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگشهر( خیابان کارگر جنوبی کد 

پستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی مصطفی قپانچی‌پور فرزند سردار به شناسنامه 1369 

صادره از دزفول در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی زراعت صادره از واحد 

دانشگاهی اهواز به شماره 12/3230 مورخ 79/02/05  مفقود گردیده است 

و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگشهر( خیابان کارگر جنوبی 

کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب نیلوفر میکائیلی‌بارزیلی فرزند حسن به شماره 

شناسنامه 665 صادره از مهاباد در مقطع کارشناسی ارشد رشته روانشناسی 

عمومی صادره از واحد دانشگاهی اهواز با شماره 12/24251 – 1377/11/24 

مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک 

را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر( 

خیابان کارگر جنوبی کدپستی 68875-61349و صندوق پستی 1915 

ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سمیرا تندکار فرزند ذبیح‌الله با کد 

ملی2121475435 صادره از گرگان  در مقطع کاردانی رشته آموزش زبان 

انگلیسی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی گرگان مفقود و فاقد اعتبار می‌باشد. 

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به نشانی گرگان بزرگراه شهید کلانتری 

خیابان دانشگاه آزاد اسلامی مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی گرگان اداره‌ امور 

دانش‌آموختگان ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سراج بازارچی فرزند اسمعیل به شماره شناسنامه 

943 صادره از مرند در مقطع کاردانی رشته مکانیک-ماشین‌آلات صادره از واحد 

دانشگاهی شهر مجلسی با شماره 138421900901 مفقود گردیده است 

و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد شهر مجلسی به نشانی اصفهان، شهر علامه مجلسی، دانشگاه 

آزاد ارسال نماید.

سند خودروسواری سیستم دنا تیپ DEA+EFT7-TCA رنگ سفید مدل1401 

به شماره انتظامی ایران 94/  327 ل 43

و شماره موتور   153H0051229و شماره شاسی

NAAW61HU2NE484005 به نام آقای داود دارش به کد ملی 

2219799591 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز خودروسواری سیستم  پژو تیپ 1600آردی رنگ طوسی روشن - 

روغنی مدل1382 به شماره انتظامی ایران 83/  335 ج 13 به شماره موتور    

22368202628شماره شاسی82102534  به نام آقای ابوذر دیانت به کد 

ملی 6549897084 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز پراید سواری مدل 85 به شماره موتور 1813403 و به شماره شاسی 

S 1412285009155 و به شماره پلاک 14 – 313 هـ 51 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

 برگ سبز و سند خودرو SDTU 5 206 به رنگ سفید و به شماره موتور

B 0213940 163 و به شماره شاسی NAAP 41 FE 9 FJ 291234 و به 

شماره پلاک 24 – 388 ن 93 به نام ریحانه فرجیان مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد.

سند کمپانی )فاکتور فروش( خودرو سواری – هاچ‌بک پژو 206 مدل 85 

به رنگ خاکستری – متالیک به شماره موتور 13085047654 و به شماره 

شاسی 10871794 و به شماره پلاک 14 – 582 و 89 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز، سند کمپانی و پلاک موتورسیکلت رادیسون مدل 89 به 

 رنگ نارنجی به شماره موتور N 1 Y 892481019 و به شماره تنه

P 8901819 248 و به شماره پلاک 61124 – 564 به نام کورش رجبی مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

 برگ سبز تراکتور کشاورزی مدل 81 به رنگ قرمز به شماره موتور

LFW 5756 L و به شماره شاسی IA 0 V 802937 A 1 و به شماره پلاک 

14 – 334 ک 17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز، سند کمپانی، پاک و کارت خودرو پراید مدل 97 به رنگ 

 سفید روغنی به شماره موتور M 13/6057457 و به شماره شاسی

NAS 411100 J 3425726 و به شماره پلاک 14 – 342 ی 23 به نام وفا 

حیدری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.


